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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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1 French Empire Marble Top Chest with Secretary
Features.

3 Pair of Wedgwood Pale Green Jasper Ware Vases,
7 1/2" high.

$80 - $120

$300 - $500

Lot # 4
4 Pair of French Gilt Wood Salon Chairs.

$200 - $300

Lot # 1

5 Aesthetic Movement Brass Purdonium with Scoop,
15 1/2" high.

$50 - $70

2 

6 Pair of Antique French Bronze Chenets, each 9" x
13 3/4" x 22".

$100 - $200

Inlaid Mahogany Bracket Clock, Dial Signed Alex
Clark, 18" high.

$100 - $200

Pair of Cecil Aldin Prints, 7" x 5 1/4".
$60 - $100

7 

10 Chinese Egg Jar, 19" x 19".
$75 - $125

Louis XVI piano stool.

8 

11 Pair of coloured stipple engravings signed William
J.Allingham'24, 15" x 11 3/4", "Fetes Galantes".

$50 - $100

Watercolour signed A.E. Prangley, 5" x 8", "After
Glow on the Dent du Midi".

12 Pair of coloured prints, printed for Rob Sayer, 10"
x 14 1/4", "Battle of the Nile, 1798".

$100 - $200

$100 - $200

Lot # 13
13 French Mahogany Bonheur du Jour, 48" high.

$300 - $400

$100 - $150

9 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Jun 15 2021

Collectable - Jun 08 2021
Ethno World - Jun 01 2021

Decorative Arts - May 18 2021
BeDazzled - May 11 2021
TopNotch - May 04 2021

The "Donnington" - Apr 27 2021
Antique & Art - Apr 20 2021



$75 - $125

223 Louis XV shaped walnut games table.
$100 - $200

221 

Lot # 224
224 French Empire Mahogany Armchair.

$200 - $300

Framed 19th Century Watercolour signed
A.Ramus, 10" x 13 1/2", "Cottage Scene".

222 

Lot # 225
225 Oil on Board signed Dwayne Harty, 14 1/2" x 29

3/4", ""Waterfall".
$600 - $800

Wood Engraving "Pan 1 from Endymion" signed
John Buckland-Wright '53, 3 3/4" x 4 3/4".

$100 - $200

15 Oil on Canvas signed Max Usadel '40, 18" x 28",
"Lugano".

$200 - $400

14 French Provencal Oak Tall Case Clock, 69" high.

16 Antique Oil on Board Indistinctly signed, 9 1/4" x 7
1/4", "Vivas in Pace".

$100 - $200

$500 - $800

17 Watercolour signed R. Douglas, 13 1/2" x 9 1/2",
"An English Sunday".

$100 - $150

Lot # 14

18 Unsigned Oil on Board, 7 1/2" x 5 1/2", "Old
Woman in Fur & Brooch".

$100 - $200

Lot # 15

20 Pair of Paw Foot Walnut Armchairs.
$200 - $400

$100 - $200

Lot # 21
21 Bakhtiar Carpet approximately, 10'7" x 6'9".

$400 - $600

19 

22 Pewter Quart Tankard.
$50 - $75

Antique unsigned Oil on Linen, 11 1/4" x 8 1/4",
"Portrait of a Monk".

Lot # 20



Small Meiping Shape Covered Urn, 5 1/2".

25 Antique Meissen Figure of a Woman with Flowers.
$75 - $100

$150 - $300

26 Oval Shaped Antique Cup & Saucer Depicting
Geese.

$75 - $125

Lot # 23

27 Locke & Co. Worcester Tea Caddy with Sterling
Silver Lid.

$75 - $125

24 

28 Japanese Cloisonne Vase, 14 1/2" high.
$100 - $200

Set of 3 Decorative Plates Depicting Boating
Scenes, 9" diameter.

29 Watercolour signed A. Birbeck, 20" x 14", "Coastal
Scene with Sheep & Swallows".

$50 - $150

$75 - $125

23 

Copper Bed Warmer.
$50 - $70

$200 - $300

Lot # 33
33 Antique French Day Bed.

$200 - $400

Lot # 30

34 European Wood Carving, 12" high.
$100 - $200

31 

35 Chinese Egg Jar, 19" x 19".
$75 - $125

Brass Bed Warmer with Hardwood Handle, 43"
Length.

36 Carved Mahogany Tripod Floor Lamp, 71" high.
$100 - $200

$50 - $60

37 Yellow ground porcelain vase, 13" high.
$100 - $150

30 15th Century Parchment Liturgical Sheet Music,
18" x 26 1/4".

32 

206 Sarough Carpet, approximately 9'8" x 13'6".
$1,000 - $1,500

205 Maple & Co. Triple Wide Mahogany Wardrobe
with Art Nouveau carved panels

207 19th Century Mahogany fold over Tea Table, 29
1/2" high.

$120 - $180

$200 - $400

208 Edwardian Inlaid Mahogany Highback Armchair.
$60 - $100

Lot # 205

209 Doulton Burslem flow blue floor vase, base crack
noted.

$50 - $100

Lot # 206

Steel Face Desk Clock with Brass Chapter Ring,
French Escpt., 9" high.

210A 

213 Oak 3 Bottle Strapwork Mounted Tantalus, 13
3/4" wide.

$75 - $125

Pair of Edwardian Inlaid Side Chairs.

Lot # 214
214 Louis XV Style 3 Piece Clock Garniture,

Bobeches Replaced, 20"h.
$300 - $400

$75 - $125

215 Victorian Brass Corinthian Pillar Oil Lamp, Wired
for Electricity, 30" high.

$100 - $150

$100 - $200

216 Rosewood 4 Crystal Decanters Tantalus, 9" high,
crystal damaged.

$100 - $200

211 3 Piece 19th Century Enameled Glass Garniture,
12" high.

217 Victorian Mahogany Partners Desk, 36" x 60".
$150 - $300

$120 - $180

218 Pair of Louis XV Walnut Salon Chairs.
$100 - $200

210 

219 Louis XV Fruitwood & Gilt Open Armchair.
$100 - $150

212 Antique Middle Eastern Copper Cooking Vessel
with Brass Rivets, 15" diameter.

220 Vintage Sarouk Carpet, 49" x 32".
$100 - $200

$50 - $75



192 Pair of Verlys style Molded Glass Vases, marked
Made in France, 4 1/2" high.

$60 - $100

Pair of 19th Century French Gilt Brass Covered
Cups, 11 3/4" high.

193 Cased Pink Opalescent Glass Vase with
Thumbprint Design, 11 1/4" h, foot rim chip.

$60 - $100

$100 - $150

194 Pair of Capo di Monte Gilt porcelain Figures,
approximately 9 1/2" high, restored.

$60 - $100

$100 - $150

195 Continental Pottery Cafe au Lait Pot & Cream
Jug.

$75 - $125

190 19th Century Rosewood Spinnet style Desk, 43"
wide.

196 2 Antique European Porcelain Coffee Pots, 11"
high.

$60 - $100

$200 - $300

197 German bisque card playing figural group, 7 7/8"
wide.

$100 - $200

188 

198 Antique Meissen 3 Branch Candelabra, "Women
with Birdcage.

$75 - $125

191 Oil on Board signed Robert E. Wood, 13 1/4" x
17 1/4", "Seascape Vancouver Island".

199 English Pottery Handled Tureen, crazing noted,
13" wide.

$100 - $200

$100 - $150

200 2 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoys, 14" & 12 3/4" length.

$120 - $180

19th Century Slate Mantle Clock, 12 1/4" high,
chips.

189 

202 Hammersley "Victorian Violets" Strawberry Set,
10" wide.

$100 - $150

201 2 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoys, 16" length.

203 Edwardian Mirror Back Sideboard.
$200 - $300

$200 - $300

204 Circa 1900 Carved Hardwood Entranceway
Bench.

$100 - $200

Lot # 201

41 Oak Art Nouveau Hinged Box, 19" high.
$100 - $150

Vintage French Telephone, 8 1/4" high.

Lot # 39

42 Ornate Giltwood Stool with Cushion, 23" high.
$75 - $125

39 

43 Sketch attributed to Rudolph Blind, 31" x 21 1/2",
"Old Man".

$75 - $175

French Empire Side Table.

44 Indistinctly signed Oil on Board, 11 1/4" x 15",
"Sailboats in Stormy Weather".

$60 - $100

$200 - $300

45 Copper Bed Warmer with Short Handle, 27"
length.

$50 - $60

$75 - $125

46 Antique "Gone With The Wind" Lamp Wired for
Electricity, 19" high.

$50 - $100

40 Louis XVI Marble Top Pedestal Table with Bronze
Features.

47 American Forestville Regulator Wall Clock.
$75 - $125

$150 - $200

48 3 Japanese Lacquer Items: Pair of Candlesticks
(16"h), Folding Shelf.

$50 - $70

38 

50 Birdseye Maple Bedroom Suite, 4 pieces, Double
size bed

$500 - $1,000

$60 - $100

51 Chinese Cloisonne Dish, 6" diameter.
$60 - $100

49 

Lot # 52
52 Collection of Royal Crown Derby 1128 & other

Bone China Wares & a Birks Sterling Pepper
Grinder.

$200 - $300

Arthur Pequegnat Oak Cased Mantle Clock, 12
3/4" wide.

Lot # 50



53 Chinese Handpainted 6 Panel Screen, all panels
7' x 12'.

55 Unsigned Circa 1920 Oil on Canvas, 16 1/4" x 19
1/2", "Galleon in Moonlight".

$60 - $100

$400 - $600

Lot # 56
56 Watercolour signed Steve Mayo, 14" x 21 1/4",

"Golden Gate in Harbour".
$200 - $400

Lot # 53

57 Silk Bedouin runner, 8'9" x 1'11".
$150 - $200

54 

58 Oil on Board Attributed to Erich Lepier, 19 1/4" x
15 1/4", "After Leonardo".

$150 - $300

Etching signed A (Alphonse) LeGros, 8" x 9 1/4",
"Le Long de la Rive".

$100 - $200

Lot # 60
60 Pair of Quadrangular Chinese Rosewood Stands,

36" high.
$250 - $350

$50 - $100

61 2 Indistinctly Signed Pastel Sketches, 9" x 12",
"Fishing & Hunting".

$50 - $100

59 4 Prints, Colnaghi & Co., 17 1/2" x 14", "Cries of
London".

$50 - $100

176 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 15 1/2" length.

$100 - $150

174 

Lot # 177
177 Unsigned Antique Oil on Board, 13 3/4" x 12",

"Women in Lace with Monocle", as found.
$200 - $400

Set of 6 Antique Cut & Etched Wine Glasses, 5
1/4" high.

175 

178 4 Val St.Lambert Quadrangular Crystal
Decanters, 9 1/2" high.

$100 - $200

Antique Pearlware Toby Jug, 9 3/4" high, as
found / condition noted.

Lot # 179
179 Banded Mahogany Chippendale Style Dining

Table (3 leaves) & 6 Chairs.
$400 - $600

$100 - $200

Louis XV Mahogany Sheet Music Cabinet.
$200 - $300

180 

183 Victorian Mahogany Fireside Chair.
$100 - $200

Pair of Reverse Paintings on Glass Portraits of 2
Young Women, 9 1/2" x 7".

181 

184 Edwardian Folding Curate Stand.
$80 - $100

Antique Carved Figure of Christ.

185 Chinese Egg Crate, 18" x 16".
$60 - $100

$100 - $150

Lot # 186
186 Herki Kurdish rug, 5'10" x 3'10".

$450 - $550

$100 - $150

187 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 12 1/2" long.

$100 - $150

Lot # 182
182 



Sterling Silver Compote, marked L. (Lipmen)
Bros, 5 3/4" diameter.

148 Pair of Metzler & Ortloff Porcelain Figurines, 5"
high.

$50 - $60

$60 - $100

149 7 Coloured Etchings "Napoleon", frames 5 1/2" x
4 1/2".

$75 - $125

$60 - $100

150 Pair of Georgian Silver Table Spoons , Thomas
Wallis II, London, 1796, 8 3/4" L.

$100 - $150

145 19th Century Hand painted Tortoise Shell Fan,
11 1/2" wide, no export.

151 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 15 1/2" length.

$100 - $150

$100 - $150

152 Chinese Oval Lacquer Box, 8 1/2" wide.
$60 - $100

143 

153 3 Georgian Silver Ladles, various makers, each
approx. 7 3/4" L.

$150 - $200

146 Two Pearl Necklaces, Double Strand & Blue.

154 Three Sketches signed Rudolph Blind, largest 32
1/2" x 17".

$75 - $175

$100 - $200

155 Chinese Egg Crate, 19" x 19".
$75 - $125

3 Manchurian Jade Sculptures:Ox (5" length),
Buddha, Egg.

156 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 16 1/4" length.

$100 - $150

144 

147 

157 Staffordshire Dog with Rabbit, 6".
$50 - $100

4 Tea Bowls (1 Saucer) & Caughley Cup &
Saucer.

$100 - $150
163 Antique Cast Iron Fire Back , Chastised Putti

Design, 26 1/2" x 26 1/2" x 1".
$100 - $200

$100 - $200

164 Antique Cast Iron Fire Back, Swan Boat Design,
26" x 26" x 1".

$100 - $200

$50 - $100

165 Antique Cast Iron Fire Back, Heraldic Design, 24"
x 24" x 1/2".

$100 - $200

160 Chinese Egg Crate, 19" x 19", crack noted.

166 Antique English Blue & White Teacup.
$50 - $100

$75 - $125

167 Moorcroft Hibiscus Vase, 4" high.
$60 - $100

158 

168 3 Piece Antique China: Derby Figure,
Chamberstick & Coalport Can, as found.

$100 - $150

161 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 16 3/4" length.

169 19th Century Porcelain Bowl, 6 1/2".
$50 - $100

$100 - $150

170 Victorian beaded trivet.
$55 - $100

Brass Figurine of a Drummer Boy with Dog.

171 Antique Minton 824 "Amhert Japan" Imari
Handled Dish, circa 1830, 11"w, chip noted.

$50 - $75

159 

162 

172 Richard Ginori Italian Porcelain 4 Part Dresser
Set.

$100 - $150

Mahogany Dresser Mirror, 14 1/4" wide.

173 18th Century Chinese Platter, 15 1/8", restored.
$100 - $200

$50 - $60

Rideau Plate Rococo 4 piece Coffee set & 3
Serving pieces.

Lot # 63
63 Painting Signed Dianne Farrell, 23 1/2" x 19 1/2",

"Survivor".
$150 - $300

62 Queen Anne Style Walnut China Cabinet.

64 Watercolour signed S.P.Judge, 6 1/4" x 9 1/2",
"Natural Harbour Scene".

$100 - $200

$200 - $300

65 Watercolour signed R.L. Stewart, 10" x 13", "Farm
Cottage Sussex England.

$50 - $100

Lot # 62

66 

69 Dry Point Etching signed D.Y. (David Young)
Cameron, 12 1/2" x 11", "Valley of the Tay".

$100 - $200

Lithograph Monogramed W.R. (Sir William
Rothenstien) '97, 10 1/2" x 14 1/4", "Portrait.

Lot # 67

70 Dark Oak Slope Top Writing Table with
Polychrome Features, 39" wide.

$100 - $200

67 

71 Dark Oak Slope Top Writing Table with
Polychrome Features, 39" wide.

$100 - $200

Pale Wood Dressing Table with Mirror.

72 Watercolour signed LA, 11 1/2" x 8 1/2", "Country
Estate".

$50 - $100

$200 - $300

73 Oil on Canvas Signed D.Morgan, 22" x 14", "Give
Me Liberty or Give Me Death", Unframed.

$100 - $200

$100 - $200

74 Sketch signed Rudolph Blind, 21 1/2" x 15", "Pro
Patria".

$75 - $175

68 Dry Point Etching signed Henry Rushbury (1916),
7 3/4" x 13 3/4", "A Sussex Village".

75 Brass Dinner Gong on Shield Shaped Plaque,
21"h.

$50 - $100

$100 - $150



$50 - $100

$100 - $200

Lot # 78
78 Birdseye Maple Parlour Table with glass top

$150 - $300

76 

79 Edwardian Inlaid Mahogany Window Seat.
$60 - $100

Eastlake Slate Architectural Mantle Clock, 11 1/4"
high.

77 Pair of brass wall sconces, 8" high.

Lot # 80

Lot # 81
81 Oil on Board signed Robert McVittie, 12" x 16",

"Drum Seiner at Work".
$200 - $300

80 Turkish (Mut) Camel Bag, 4'7" x 3'3".

Lot # 82
82 Oil on canvas signed Rudolph Blind, 23 3/4" x 20",

"Portrait of a Young Girl".
$150 - $350

$250 - $350

$250 - $500

Lot # 130

Lot # 131
131 Pair of late 19th Century Rosewood Armchairs

with Bolt Blue Fabric.
$200 - $300

130 Antique Provencal Carved Walnut Dough Box, 38
1/4" x 50" x 23 3/4".

135 Russian Travelling Icon, Oil Painted, 3 1/4" wide.
$100 - $150

Eastlake Slate Mantle Clock with Variegated
Marble Features, 11"h.

Lot # 133

136 Antique Porcelain Cup & Drinking Saucer.
$50 - $100

133 

137 Two miniature portraits "Playing Organ" & "Girl
with Leaf", largest 3 1/4".

$75 - $125

Dutch Walnut Fall Front Bureau.

138 Two Strands of Freshwater Natural Pearls.
$100 - $200

$300 - $400

139 4 Antique Cups: Chinese Wine, KPM, Capo Di
Monte, Rose Canton, chip.

$100 - $200

$100 - $200

140 Royal Doulton "Wild Rose" Low Bowl (12"
diameter) & Dish.

$60 - $100

134 Edwardian Corner Chair.

141 Pair of Antique Ivory Opera Binoculars.
$50 - $70

$50 - $100

142 Pair of Georgian Silver Ladles, one with BADA
seal, Thomas Barker, London, 1809, 7" L.

$120 - $180

132 



$200 - $300

$60 - $100

122 2 Russian Imperial Pictographic Dishes, 10"
diameter.

$60 - $100

120 

123 Six 19th Century copper lustre jugs, 5 1/2" - 7
1/2".

$100 - $150

Unsigned 19th Century Oil on Canvas, 12 1/4" x
18 1/2", "Ruins & Bridge".

Lot # 121

Lot # 124
124 Ornately Carved Oak Welsh Dresser, 75 1/2"

wide.
$400 - $600

121 Antique Gilt Framed Mirror, 57" x 44" x 2 1/2".

$200 - $400

$75 - $100

127 Watercolour signed J.E. Jamison, 20" x 13 1/2",
"European River Scene".

$100 - $150

125 

128 Oil on Canvas Signed Illegibly, 8 1/4" x 11 3/4",
"Fishers Returning".

$60 - $100

Two watercolours signed Leonard Pike 7 1/2" x
10" & 13 1/4" x 13 3/4", "Landscape &
Cathedral".

Lot # 126

Lot # 129
129 Set of 8 High Back Oak Dining Chairs with

Trestle Base.
$400 - $600

126 Oil on Canvas signed D.Jean 2007, 24" x 35
1/2", "Boat Scene".

Lot # 84
84 Pair of rosewood fretwork single arm sofas.

$400 - $500

$100 - $200

Lot # 85
85 Victorian Cast Metal Etagere with integral Coal Oil

Lamp, (marked Miller), 52"h.
$200 - $300

83 European Orientalist Subject Tapestry Panel, 19
1/2" x 55".

$50 - $100

$500 - $1,000

89 Watercolour signed C. Warburton Young '31, 5" x
7 1/2", "The Bell Mare".

$60 - $100

Lot # 86

90 Antique Amberina Glass Vase, 13" high.
$60 - $100

87 

91 Staffordshire vase depicting personification of
Spring, 16" high.

$50 - $100

Watercolour signed R.Colpman, 6" x 6 3/4",
"Rocky Mountain Vista".

92 19th Century Staffordshire Flatback, 13 3/4" high,
"Couple in Arbor".

$60 - $100

$50 - $100

93 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 17" length.

$100 - $150

86 Provencal Parquet Walnut Double Door Armoire,
7'10" high.

94 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 16" length.

$100 - $150

88 Watercolour signed H. Glyde, 7 1/4" x 8 1/4", "Man
at Dinner Table".



$50 - $100

97 Oil on Canvas signed Elizabeth Fisher, 15 1/2" x
23 1/2", "Peace on Avon".

$100 - $200

95 

Lot # 98
98 Antique Provencal Walnut wardrobe, condition

noted.
$200 - $400

Charcoal Drawing Signed Marianne Schioll, 19" x
26 3/4", "Sailing into Dusk".

Lot # 96

99 Eastlake Slate Mantle Clock, 8 1/2" high.
$80 - $120

96 

100 Hollohaza porcelain cabaret coffee set.
$120 - $180

Oil on canvas signed E.Steele '02, 11 1/2" x 23
1/2", "Fruit Composition".

100A Set of 5 Indistinctly signed Framed Engravings,
4 1/2" x 3", "Scenes of Switzerland".

$50 - $100

$400 - $600

Book: The British Institution 1806- 1867, The
Royal Academy of Arts 1769 -1904, Graves
1968-1970.

$100 - $200

101 

104 Antique Porcelain Group: 4 Pieces of Derby,
Meissen Cup & Saucer, as found.

$50 - $100

Pair of Staffordshire King Charles Spaniels with
Glass Eyes, 12" & 17 1/4" high.

102 

105 Rustic Antique Pine Cabinet Dresser.
$150 - $250

Group of 3 Dionisie Moretti Engravings, 6" x 4
1/2", "Venetian Scenes".

Lot # 106
106 Pair of Chinese Lacquered Throne Chairs, 35"

high.
$200 - $400

$60 - $100

107 Georgian Style Mahogany Corner Washstand.
$150 - $200

$100 - $150

103 

$120 - $180

108 Chinese Carving of a Young Boy, 7" high, No
Export.

110 Pair of Grey Marble Dogs of Foo, each 7 x 4 3/4
x 2 3/4"

$60 - $100

$650 - $750

111 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 12 1/2" length.

$100 - $150

Lot # 108

Lot # 112
112 Salish Basket Imbricated with Cruciform Design,

5 1/4" high.
$200 - $300

109 Edwardian Mahogany Mantle Clock, French
Movement, 11 1/4" high.

Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 12 1/2" length.

$100 - $150

113 

116 Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 16" length.

$100 - $150

Inuit Stone Figure signed Mary Kyak, 3 1/8 high.

114 

Lot # 117
117 Oil on Board signed Mercker Mchn, 15" x 19",

"Die Steinerne Brucke in Regenburg".
$300 - $500

Vintage Carved & Painted Wood Working Duck
Decoy, 18" length.

Lot # 118
118 Asian Rosewood Open Armchair.

$150 - $300

$100 - $150

119 Watercolour signed M. Zwicker, 9 3/4" x 12",
"Storm Warnings".

$100 - $200

$100 - $200

115 


